

壹

美方将经贸科技问题政治化、泛安全化、工具化，不断加码对华芯片的出口管制，胁迫别国打压中国的半导体产业，这种行径最终将反噬自身、损人害己。

美正制定更严厉措施限制中国芯片产业发展，外交部发言人林剑作回应。

贰

说实话，三个小伙子不是英雄，只是希望让更多人能够铭记历史。

近日，把 618 张日军侵华照片留在中国的法国小伙马库斯抵达巴黎家中后，第一时间报平安。母亲西尔维感谢中国网友一直的支持。

叁

欧洲已经为乌克兰提供了充足的援助，并且这种援助并非通过贷款形式提供，而是直接支付的。

近日，特朗普在白宫与马克龙共同会见记者时抱怨美国在乌克兰问题上的投入远超欧洲。马克龙赶紧上手阻拦并直接用英语解释。



肆

人工智能不是选择题，而是必答题；不是软任务，而是硬杠杠。

近日，多地政府部门正密集举办 DeepSeek 专题讲座。据商州融媒消息，商洛市商州区区委副书记、区长支朝奇这样表示。

伍

木村以时任首相为作案目标，不仅给社会带来“巨大的不安感”，还严重妨碍了选举活动的正常举行。

日前，日本和歌山地方法院以杀人未遂等 5 项罪名，判处向岸田文雄投掷炸弹的木村隆二 10 年监禁。

陆

大家的设备都很好，你们拍得很开心，但女明星的压力很大。

日前，在浙江宁波举行演唱会的王心凌首次回应自己成为“高清画质”单位这件事。

柒

蓝天不是等来的，而是拼出来的。

近日，生态环境部大气环境司司长李天威在新闻发布会上介绍，全国环境空气质量稳中向好。